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W Hanaum aumHee 4ncJao.

J

34, 54, 20, 84, 214, 67




CocuurTan.

38+16= 54
78-12= 66
15+16= 31

44-12= 32
59+21= 82



Pelum 3aaaum.

e Ha karke Karajuch Ha KOHLKaX 6 JeBoYeK
H 2 mMajabuuka. Bckope Tpoux aeren
[03BAJIM 00e1aThb, M OHHU YIILJIHA JOMOIi.
Ocrajlacb JHM Ha KaTKe XO0Th O/Ha
neBoYKa?

* CKOJBKO ILeJbIX 0aTOHOB XJie0a MOKHO
COCTABUTH U3 HIECTH MOJOBUHOK?
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CocuuTai npuMepskl.

1 BapuaHTt
9 mm.—-70 cMm.=
3m.— 10 gm. =

2 BapUaHT
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Ha3zoBurte, kakue (purypsbl
Bbl BU/IUTE.
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O3epo «3HaHUI»




‘ Kakasa yauna kopoue? -




PDU3KYJIbTMHUHYTKA.

Pa3 — NOQHATHCS, MOTAHYTHCS.
JIBa — HATHYThCHA, PA30TrHYThCH,
Tpu — B 1agomIKM TPH XJIOMKA,
1 0;10B0OI0 TPU KMBKA.

Ha dyerbipe — pyku mmpe,

IITH — pyKaMu nmomMaxarhb,
lllecTs — HA MECTO THXO CECTh.
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3amanue Nel c. 16

AB= 2
D BC= &mu.

B F CDh= 4
DE= 8M.
EF= BM.

CM.
A E 2 + 3+ 4+ 3+ 5=17 CM.

OTBeT: AnHa nomaHoun paBHa 17
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3amanue Ne 4 c. 17

C P ABCD = 84 am. %
AB =15 gm.
B BC =31 gm.
DC=16 gMm.
AD =? gMm.

A D Ap=84-15-31-16=22 am.

OTBeT: cTOpOHa AD paBHa 22
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